

風管 102 級 林思妤(Shalen)

交換：Purdue University

現任：J.P. Morgan 摩根資產管理 Analyst



時間消逝的飛快，晃眼過去大學四年已經過了。回想起四年前升大一的暑假，我焦躁著從英語商管學程網站中尋找自己的名字，熱切的期盼著自己可以進入學長姊都大力推薦的 ETP。沒想到從找到自己名字的那一刻起，ETP 不僅逐漸占滿我的大學生活，成為我人生中重要的一部份。下面就跟大家分享我在 ETP 的經驗：

基礎 18 學分英語課程

基礎英語課程大概區分為口語和寫作兩門課程，上學期以口說為主，下學期則以寫作課程為主，兼顧學習英文兩大最重要的元素。我覺得基礎英語課程和高中英文課程差異最大的部分在於實用性。高中英文著重在文法及單字的基礎鍛鍊，並透過考試的形式來完成學習成效評估。ETP 的英文課雖然沒有考試，但是教授會透過口頭報告或是團體作業的方式，不僅讓英文應用更加實用化，也大幅提升學生主動參與的程度。

在口說課程方面，不僅上課全程以英語的形式對話，整體課程設計以小班制的形式，鼓勵學生在課堂踴躍直接與老師、同儕以英文對話。ETP 口說課程的設計是以漸進式的方式培養學生用英語簡報的能力。

從大一開始，教授將學生分組，以較為輕鬆有趣的主题培養學生口頭簡報的能力。到大二的時候，有了基礎英語簡報能力，便將基礎簡報進一步與商用英語結合，在簡報主题的設計上，也讓學生一起加入發想簡報主题，培養學生獨立思考的能力。最後一年的時候，更加簡報技巧進一步昇華，以即席演講抽题目的方式訓練臨場反應能力，並且讓學生學習英語面試技巧和職場結合。

寫作課程方面，從大一開始教授就會培養學生基礎的文法及寫作能力，運用較為簡單輕鬆的題目，讓學生以短篇的方式練習英文寫作。在大二的時候，學習各種文類的文章寫作架構，並進一步學習以論說文的形式闡述特定主题。到大三的時候，課程設計以實用為主，講授撰寫履歷及國外研究所的申請書函寫作技巧。

找到志同道合的朋友

ETP 橫跨商學院八大系所，集結了來自各個系所不同背景的菁英，因此在 ETP 的三年中，不但可以透過課堂上分組活動認識到許多來自別系的同學，也能透過 ETP 的活動結交許多朋友。從課堂活動上，由於採取小班制，再加上有許多分組作業的部分，一學期下來將會認識課堂上的每一個人。

透過分組作業的形式，不僅各系不同背景可以激盪出許多不同的想法，也可以從對方身上互相學習、一起進步。在課外活動方面，我參與了 ETP camp、冬令營、ETP 運動會及 ETP 歌唱大賽等各項活動，參與的人數往往跨足所有系所，我也因而認識許多朋友，ETP 的同學不光只是各方面的菁英，課外活動方面也多才多藝，因此在參與活動的過程中，我結交了許多志同道合的朋友。

拓展國際視野

ETP 最主要的宗旨就是培養學生國際視野，透過提升學生英語能力的方式，進一步鼓勵學生往國際舞台發展。政大商學院提供了許多機會培養學生國際視野，其中最重要的一環就是外籍學友制度。在 Buddy program 的制度下，兩位學生與一位外籍學生配對，成為該外籍學生的 Buddy，不僅有機會可以和外籍生直接接觸，認識他們的文化背景，自己也可以成為台灣的文化大使，將台灣的美食、文化、節日及語言推廣到不同國家。

ETP 是一個多元、友善的英語學習環境，不僅透過互動式的英語教學環境提升學生的英語能力，更提供了一個多元的平台讓學生可以互相交流，同時培養國際視野。對每個從 ETP 畢業的人來說，ETP 也像是一個大家庭一樣，大家從中互相學習、成長。每個 ETP 人的故事都不一樣，唯一不變的是大家對 ETP 的感情，希望學弟妹也可以加入 ETP 這個大家庭，並且寫出不一樣的故事，等你們畢業後再來分享！